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渭源一中2008—2009学年度第二学期期末高一数学试题
一．选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分）
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为第三象限角的                           （    ）
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（C）充要条件         （D） 既不充分有不必要
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11．函数f(( ) =  EQ \F(sin( －1,cos( －2) 的最大值和最小值分别是                           (    )
 (A) 最大值  EQ \F(4,3) 和最小值0
       (B) 最大值不存在和最小值  EQ \F(3,4) 

(C) 最大值 － EQ \F(4,3) 和最小值0
   (D) 最大值不存在和最小值－ EQ \F(3,4) 
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二．填空题（每小题5分，共20分）
13．若( + ( = 45 0 ，则(1 + tan( )(1 + tan( ) = ______
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三．解答题（共6小题，共70分，解答应写出必要的文字说明，证明过程或演算步骤）
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20．（本小题满分12分）已知函数f（x）=logax（a>0，且a≠1），x∈［0，+∞）.若x1，x2∈［0，+∞），判断[image: image96.wmf]2
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21．（本小题满分12分）如图，要设计一张矩形广告，该广告含有大小相等的左右两个矩形栏目（即图中阴影部分），这两栏的面积之和为18000cm2,四周空白的宽度为10cm，两栏之间的中缝空白的宽度为5cm，怎样确定广告的高与宽的尺寸（单位：cm），能使矩形广告面积最小？
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20. 解：f（x1）+f（x2）=logax1+logax2=logax1·x2
∵x1>0，x2>0，∴x1·x2≤（[image: image171.wmf]2
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21.解法1：设矩形栏目的高为a cm，宽为b cm，则ab=9000.


①

广告的高为a+20，宽为2b+25，其中a＞0，b＞0.

广告的面积S＝(a+20)(2b+25)

＝2ab+40b+25a+500＝18500+25a+40b
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即当a=120，b=75时,S取得最小值24500.

故广告的高为140 cm,宽为175 cm时，可使广告的面积最小.

解法2：设广告的高为宽分别为x cm，y cm，则每栏的高和宽分别为x－20，[image: image185.wmf],

2

25

-

y

其中x＞20，y＞25

两栏面积之和为2(x－20)[image: image186.wmf]18000

2

25

=

-

y

,由此得y=[image: image187.wmf],

25

20

18000

+

-

x
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因为x－20＞0，所以S≥2[image: image191.wmf].
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当且仅当[image: image192.wmf])
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即当x=140，y＝175时，S取得最小值24500，

故当广告的高为140 cm，宽为175 cm时，可使广告的面积最小.

22.解：（1）按[image: image194.wmf](

)

2

,

1

-

=

m

平移，即将函数[image: image195.wmf]2

log

-

=

x

y

a

向左平移1个单位，再向上平移2个单位，所以得到解析式为：[image: image196.wmf](

)

(

)

1

log

+

=

=

x

x

f

y

a


（2）由[image: image197.wmf](

)

(

)

m

x

x

f

a

³

-

-

1

log

2

得 [image: image198.wmf]x

x

m

a

-

+

£

1

)

1

(

log

2

，在a>1，且x∈[image: image199.wmf](

]

0

,

1

-

时恒成立.记[image: image200.wmf][

)

)

1

,

0

(

1

)

1

(

log

)

(

2

Î

-

+

=

x

x

x

x

F

a

，则问题等价于[image: image201.wmf]min

)

(

x

F

m

£


而[image: image202.wmf]x

x

x

x

x

x

x

-

+

-

-

=

-

+

-

-

-

=

-

+

1

4

4

)

1

(

1

4

)

1

(

4

)

1

(

1

)

1

(

2

2


令t＝（1－x），t∈[image: image203.wmf](

]

1

,

0

，可证得H（x）＝[image: image204.wmf](

]

1

,

0

4

4

Î

-

+

t

t

t

在

上单调递减.

∴H(t)的最小值为H（1）＝1，又[image: image205.wmf]1

>

a

，∴F（x）的最小值为0，

故m的取值范围为[image: image206.wmf]0

£

m


C








京翰教育http://www.zgjhjy.com/

